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           Тема занятия: «Путешествие в мир профессий»

           Тип занятия: открытие нового знания

           Цель занятия: знакомство с профессиями, с особенностями трудовой деятельности.
           Задачи занятия. 

           Образовательные:
           -формирование представления о профессиях;

          - знакомство с будущими профессиями учащихся;

           Коррекционно-развивающие:
           - коррекция внимания путем выполнения различных заданий;

           -коррекция устной речи учащихся;

           - развитие слухового восприятия учащихся;

            Воспитательные:

           - воспитание интереса к профессиям;

           - воспитание любви к труду,

           - воспитание умения работать в группах, в команде. 
	Этап урока
	Цель

этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность
 обучающихся
	Формируемые УУД

	Мотивация к деятельности. Актуализация знаний
	 -настрой учащихся на урок. Приветствие учащихся. Тема сегодняшнего урока “Путешествие в мир профессий” (сообщение темы занятия)
	-  Здравствуйте, ребята! Настал новый день. Я вижу, что настроение у вас замечательное. У нас будет интересное занятие, на котором вы узнаете много нового. Давайте выпрямим спины, расправим плечи, закроем глаза, сделаем глубокий вдох – вдохнем свежесть утра, а потом сделаем выдох – выдохнем все неприятности и огорчения. Тихо сядут девочки, еще тише мальчики! Молодцы!

Начать наш урок я хочу с небольшой истории.

Встретились однажды Костя и Алина. Костя говорит:

- Мой дед всю жизнь хлеб сеял и делал это лучше всех.

А Алина говорит:

- А мой дед часовых дел мастер. Любые часы мог починить.

Подошла к ним бабушка, улыбнулась и сказала:

- Каждый из них хорошо свое ремесло знал.

- Ребята, у меня к вам первый вопрос: «А что обозначает слово «ремесло»? 

- А давайте мы прочитаем значение этого слова в Словаре. 

А какое есть современное слово с таким же значением?

О чем же мы будем говорить на нашем уроке?


	-приветствуют учителя, 

-визуально контролируют свою готовность к уроку,

-рассаживаются на рабочие места.

Ответы детей

Чтение значения слова.

Профессия

Какие бывают профессии.

Важность каждой профессии
Дети рассуждают на

тему: «Что такое про-

фессия?»
С помощью наводящих вопросов, составляют план работы


	Личностные:
- формирование ценностных ориентиров и смыслов учебной деятельности на основе развития познавательных интересов, учебных мотивов.

Коммуникативные:

- понимание позиций других людей, отличных от собственных и ориентировка на позицию партнера в общении и взаимодействии

Познавательные:

- построение речевого высказывания в устной и письменной форме,

Регулятивные:

 - принятие и сохранение учебной задачи.

	Организация познавательной деятельности
Физминутка
	Наверное, вы уже догадались, что поговорим мы о 

профессиях. А кто из вас уже знает, кем хочет стать? 
Давайте попробуем выяснить какая профессия самая 

важная. 
Наверное, вы уже догадались, что поговорим мы о 

профессиях. А кто из вас уже знает, кем хочет стать? 
Давайте попробуем выяснить какая профессия самая 

важная. 
-постановка вопросов; 
-формирование вместе с учащимися темы урока;

-изучение мира профессий позволяет больше узнать о той или иной профессии;

	-На свете огромное количество профессий. Когда вы станете взрослыми, сможете сами себе выбрать профессию по душе. Для того чтобы освоить какую - либо профессию, надо специально учиться после окончания школы, например в училище, колледже. Чем больше знаний и опыта имеет человек в области своей профессии, тем более ценным специалистом он считается, тем больше он принесет пользу обществу. 

-Кто хочет рассказать о профессии своих родителей?
– Можно быть прекрасным, знающим столяром, водителем, грузчиком, швеей. Но человек в любой профессии должен обладать необходимыми качествами, чтобы своим трудом приносить радость. Задание: выберите из списка черты характера, которыми, как вы считаете, должен обладать человек.
– Что вы не выбрали, почему?


	-рассуждают  о том, что каждый труд почетен. То, как человек относится к своим обязанностям, зависит, достоин ли он уважения. В народе пользуются уважением люди трудолюбивые, хорошие специалисты, а с ленивым работником никто не хочет иметь дело.

Выполняют работу в группах. 


	Личностные:

- формирование ценностных ориентиров и смыслов учебной деятельности на основе формирования мотивов достижения и социального признания.

Коммуникативные:

- учет разных мнений и стремление к координации различных позиций в сотрудничестве;

- формулирование собственного мнения (позиции)

Познавательные:

-использование знаково-символических средств
Регулятивные:

- планирование своих действий в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации;

-учет правила в планировании и контроле способа решения.

	Закрепление и включение в систему знаний

	-организация  коллективного анализа учебной задачи;

 
	-Каждый труд почетен. То, как человек относится к своим обязанностям, зависит, достоин ли он уважения. Издавна в народе пользуются уважением люди трудолюбивые, а с ленивыми работниками никто не хочет иметь дело.
Задание: определите, о каком (трудолюбивом или ленивом) человеке эти фразы:  "мастер своего дела", "работает спустя рукава", "лень прежде него родилась", "золотые руки", "трудится не покладая рук", "от лени мохом оброс", "работает, словно спит", " работа в руках горит"

-А сейчас поработаем с пословицами. Задание называется «Собери пословицу». 
	сводят воедино результаты работы на уроке. Выступление групп.

Проводят самоанализ работы в группе

Ответы детей
	Личностные:

- формирование мотивов достижения целей,

Коммуникативные:

- умение договариваться и приходить к общему решению совместной деятельности, в том числе в ситуации столкновения интересов;

-умение задавать вопросы;

-использование речи для регуляции своего действия.

Регулятивные:

- осуществление пошагового контроля по результату;

-адекватное восприятие оценки учителя;

-различение способа и результата действия.

Познавательные:

- построение речевого высказывания в устной и письменной форме;

-поиск разнообразных способов решения задач



	Рефлексия учебной деятельности
	-фиксация затруднения при выполнении задания;
-осознание места и причины собственных затруднений в выполнении изученных способов действий.
	Наш урок подходит к концу. Подведем итоги нашего занятия. Какие задачи мы ставили на уроке?

Мы достигли поставленных задач?

Чтобы с хорошим настроением закончить наш урок, поиграем в игру “Доскажи словечко”:
Я читаю вам начало предложения, вы продолжаете:

Трактор водит…(тракторист)

Электричку…(машинист)

Стены выкрасит…(маляр)

Доску выстругал…(столяр)

В шахте В доме свет провел…(монтер)

трудится…(шахтер)

Кто все знает – молодец!
-Что вам понравилось на уроке?

- Что было полезным?

	Беседуют с учителем и с другими учащимися;
осуществляют самооценку собственной учебной деятельности, подводят итоги своей работы на уроке
	Личностные:

- формирование самоидентификации, адекватной позитивной самооценки, самоуважения и самопринятия,

- формирование границ собственного «знания « и «незнания».

Регулятивные:

- восприятие оценки учителя,

- адекватная самооценка.

Познавательные:

- построение речевого высказывания в устной и письменной форме




